



# 中国共产党河南省 第十一届纪律检查委员会 第一次全体会议召开

## 选举产生了中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会 常务委员会委员、书记和副书记

本报讯(郑报全媒体记者 刘颀) 10月29日下午,中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议在省人民会堂举行。

受中国共产党河南省第十一次代表大会主席团的委托,曲孝丽主持中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议。

会议应出席委员55名,实到54名,符合规定人数。

会议选举产生了中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记,曲孝丽当选为中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会书记。选举结果经省委十一届一次全会通过后,省委常委、省纪委书记、省监委主任曲孝丽

在中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会第一次全会上讲话。

曲孝丽首先向新当选的省纪委委员表示祝贺;代表新当选的省纪委监委,对各位委员的信任和支持表示感谢;代表新一届省纪委,对为我省党风廉政建设和反腐败工作作出贡献的十届省纪委委员表示诚挚敬意。

曲孝丽指出,省第十一次党代会描绘了实现“两个确保”的宏伟目标,开启了奋勇争先、更加出彩的壮阔征程。服务保障全省发展大局,纪检监察工作责无旁贷、使命光荣。新一届省纪委要承接好历史的接力棒,坚持和发扬十届省纪委的好传统好作风,持续加强自

身建设,奋力书写新时代纪检监察工作高质量发展的出彩答卷。

曲孝丽强调,要坚持以忠诚立德,在“两个维护”上有更高标准,在传承初心使命中坚守“两个维护”,在抓好理论武装中强化“两个维护”,在提高“政治三力”中落实“两个维护”,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,确保习近平总书记视察河南重要讲话重要指示和党中央决策部署条条落实、件件落地、事事见效。坚持以能力立身,在履职本领上有更大提升,加强学习、调研和实践,锻造履职尽责、争先出彩的铁肩膀、硬脊梁、真本领。坚持以担当立行,在推动工作上更有更实举措,知重负重,坚持严

的主基调,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争;善作善成,坚持稳中求进总基调,坚持实事求是、依规依纪依法,坚持惩前毖后、治病救人方针,坚持纪法情理贯通融合,坚持系统施治、标本兼治,全面提升治理腐败效能;实干实效,把结果导向作为一种工作理念、工作制度、工作标准,确保每一起案件、每一项工作都能经受实践、人民和历史的检验。坚持以清廉立标,在自身建设上有更严要求,在严守忠诚、严谨工作、严实作风、严格自律上带好头、做标杆,强作风,讲规矩,守底线,始终做到自身正、自身净、自身硬,打造坚强、团结、有凝聚力的纪检监察铁军。

### 河南日报 社论

## 在新征程上昂首奋进

### ——热烈祝贺中国共产党河南省第十一次代表大会胜利闭幕

永葆初心担使命,奋勇争先谋出彩。在全体代表和与会同志的共同努力下,中国共产党河南省第十一次代表大会圆满完成各项任务,于昨天胜利闭幕。这次大会坚定不移向以习近平同志为核心的党中央看齐,同心协力绘蓝图,砥砺奋进谋发展,是一次高举旗帜、牢记嘱托的大会,是一次继往开来、团结奋进的大会,是一次凝心聚力、锐意进取的大会,我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,来自全省各条战线的党员代表,怀着饱满的政治热情,以对全省人民负责、对河南未来发展负责的态度,发扬民主,集思广益,审议通过了中国共产党河南省第十届委员会报告和省纪律检查委员会工作报告;严格贯彻中央对换届工作的部署要求,坚持党的领导,充分发扬民主,选举产生了中国共产党河南省第十一届委员会和中国共产党河南省第十一届纪律检查委员会。

这次大会是在我们党成立100周年的重要节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要

时刻召开的一次重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,以前瞻30年的眼光想问题、作决策、抓发展,确定的目标催人奋进,谋划的战略意义重大,部署的举措扎实有力,绘就了现代化河南建设的宏伟蓝图,必将激发亿万中原儿女拼搏奋进的磅礴伟力,引领全省上下在新征程上阔步前行。

大会审议通过的报告,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,体现中央精神,符合河南实际,契合群众期盼,具有很强的政治性、思想性、战略性、前瞻性、指导性,是一个旗帜鲜明、谋划深远、催人奋进的报告,是一个谋全局、把方向、管根本的报告,

是指导我省全面建设现代化河南、奋力谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的重要文件。

大会选举产生的新一届省委领导集体,是一个坚定贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,全心全意为人民服务,具有领导我省经济社会发展能力的坚强领导集体,必将团结带领广大党员干部群众跑好“接力赛”,跑出好成绩。

没有等出来的精彩,只有干出来的辉煌。当前,摆在我们面前的重要任务,就是把大会精神学习传达好、深刻领会好、贯彻落实好。各级各部门要周密组织,精心安排,迅速掀起学习宣传贯彻省第十一次党代会精神热潮,提振精神,以实际行动向全年目标任务冲刺,确保“十四五”开好局、起好步。要牢记嘱托、勇担使命,坚定把习近平总书记视察河南重要讲话重要指示作为总纲领、总遵循、总指引,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,锚定“两个确保”、全面实施“十大战略”,推动现代化河南建设沿着正确方向破浪前行。

要践行初心、造福人民,始终铭记“江山就是人民,人民就是江山”,牢牢坚持以人民为中心的发展思想,把为老百姓谋福祉作为一切工作的出发点和落脚点,在高质量发展中创造高品质生活,在促进共同富裕中汇聚现代化河南建设的强大合力。要改革创新、锐意进取,把握时代大势,坚定把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,用好深化改革开放这个关键一招,不断为高质量发展蓄势赋能,不断激发现代化河南建设的活力动力。要躬身入局、善作善成,弘扬斗争精神,提升本领能力,锤炼过硬作风,强化结果导向,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,积小胜为大胜,积跬步至千里,不断在现代化河南建设新征程上创造新业绩。

以梦想描绘蓝图,用实干书写答卷。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,勠力同心、众志成城,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,向着“两个确保”奋勇前进!